

## Erratum

---

# Erratum to: Ultrasonic unilateral double-position excitation lamb wave defect detection and quantification method for ground electrode of transmission tower

Kuan Ye<sup>a</sup>, Kai Zhou<sup>a</sup>, Zhigang Ren<sup>a</sup>, Ruizhe Zhang<sup>a</sup>, Chunsheng Li<sup>a</sup>, Hongyu Sun<sup>b</sup> and Songling Huang<sup>b</sup>

<sup>a</sup>*State Grid Beijing Electric Power Research Institute, Fengtai, Beijing, China*

<sup>b</sup>*State Key Lab of Power Systems, Department of Electrical Engineering, Tsinghua University, Beijing, China*

[*International Journal of Applied Electromagnetics and Mechanics*, **68**(1) 2022, 29-43,  
DOI 10.3233/JAE-210039]

<https://content.iospress.com/articles/international-journal-of-applied-electromagnetics-and-mechanics/jae210039>

On page 29, the name of the third author was inadvertently inverted. The correct author name should be “Zhigang Ren”.

This has been corrected in the online version of the original article.